1.3UUMANPWOTE TIC TTPOTACELC

A,A0vapn gival To aitio mou Pnopet va.............. (1)....... éva owpa 1 va Tou aAAGEeL TNV
....... (2)...ceveveee. TOU KOTAOTAON. MOVASA PETPNONG TNG SUVAUNG OTO GUOTNHA S.] elvat
TO v (3)eeeen. 'OAeg oL Suvapelg otn puon €xouv €va KOO XAPAKTNPLOTIKO:
gudavilovial mavTa wg ......... (4).erene. HETAEL SUO CWHUATWV: AEUE OTL TOL CWHATA

............ (5)..ccceveee. H SUVOUN Elvat ..........(6)........ L€YEOOG. Ml VOl LEAETHOOULE TLG
SUVAELG,TILC KOTOTAOOOU E 0€ SUO KATNYopLleg. AUVAUELG TTOU a.0KOUVTAL KOTA TV

...... (7)eeeerecenee. 5U0 CWHATWVY KOL SUVAHELG TIOU OLOKOUVTAL QTIO ..........(8)...........

o) AVo cOUATO CAANAETIOPOVV: GTOV OGKOVV .. 70 €val 6TO GAAO.

B) Ot SuVAUELG TPOKOAODV ..o o . OTNV TOYLTNTA TOV COUATOV GTd Omoio
aokovvTol. Ot SLVAUELS TPOKAAOVV. . .... TOV COUATOV GTO OTTO10L 0LGKOVVTOL.

v) H emypmrouvon evog ehatnpiov etvat..........e....... HE TNevvveeerireeennn OV OOKElTAL ©E
avtd. Tnv mopamdve WWOMTA TV ghotnpiov TNV EKUETOAAEVOLOCTE GTNV
KOTOGKELT] OPYOVOV LETPTNONG evreerrerrereerneesnreeeens TOV .......

2 (1)...cce... €lvar n SUVaun mou aokeltal anmd €va cwpa o€ €va GAAo Otav
Bpilokovtal oc.......(2)ceeevnee. KoL To €va Klveltal A mpoomaBel va kwnBel os oxéon e to
Mo . H tpBn eudaviletal oe ocwpata mou Sev €xouv Aeleq........... () I H
KatevBuvon ¢ TPPRNAG elval.....(4)...e........ arnd tnv KatevBbuvaon Kivnong Tou CWHOTOG, 1
avtiBetn and tnv katevBuvon Tpog TNV omnola poomnabei va kwnbei to cwpa. 6) H
SUVOUN EWVOL .o neyehog Kot TNV TAPIGTAVOUUE L' EVOL ...eveenvereeee OV
EXELTNV ...t.nn ™G dvVOUNC.

2.ATt6 TIC TPOTACELG TTOU akoAoUB0oUV va XapaKTnploeLg e I AUTEC IOV €ival
EMLOTNMOVLIKA 0pOEC Kal pe A Tig AavBooUEVEG
1. H 80vapun sival péyebog SLoVUCHATLKO.

2. H 8Uvapn eival péyeboc povopetpo.

3. Movada pétpnonc tng duvaung oto S.I eival to 1Kg.

4. Movada petpnong tng Suvaung oto S.l elvat to 1IN.

5. H 8Uvaun mou aokeital and to modt pag oto £€6adog ival Suvaun ano andéctacn.
6. OL BapuTikEg SuvapeLg eivatl Suvapelg amo smadh.

7. OLnAekTpLKEC SUVAUELC eival SuvAuELg amd andotaon.

8. OL HayvNTIKEG SUVAUELG elvat SuVAPELS amod smadn.

9. H tp1Br evog aepomAdvou U Tov agpa ival Suvapn amno andotaon.

10. H 80vapun mou aokel n M'n og éva pnAo mavw otn pnAwd ival Suvapn amno enadn.
a) H tpBn aokeital anod andéotaon.

B) H pala eival povopetpo péyeboc.

v) H ouviotapévn Suo avtiBetwy Suvapewv sival ion pe pndév



Na mpooSLoploELS TN CUVIOTOEVN TwV SUVAUEWY TOU TIAPAKATW O)NHOTOC.

F1=20N F,=22N

< < >—>

F3=18N

Navw atn ogaipa Z (eik. 2) agkolvTal ol Tpelg duvapelg F;=40N, F,=20N

_._;b' »  kai F;=50N. BpeiTe av n agaipa i0opponei.

Eik. 2

B. Zto elatiplo evdg SUVOPOHETPOL CoKOUME dlapopeTikég JUVANELS Kol KOTaypipoupe To
amotehéopate. Not CUPTANPOCETE Tor KEVE GTOV ETTOUEVO TIvVorKo:

Aovapn F (N) 10 2

Emyixovon x (ecm) | 20| 10

OEMA A
A ; F ; F. =4N
A. Tv ovopdlovpe cvviotoapévn dbo duvipewv; (@) e
—_—
B. Na oyedihoete xouw vo vmoloyicete 1 F,=3N
OCUVIGTOPEVT] TV  OUVAHEWV  OTIG  TOPOKAT®
TEPUTTOCELG:
AF, = 6N
®) F, = 8N
>
2T0 OWWUA ToU OXNUaTog aokouvtal ol duvauelg: F1=15N, F2=10N kai F3=20N.
Es F1
- —
F2
1. Na urtoAoyigei¢ T TUVICTAUEV TwV TRIWV SUVALIEWV.
2. Me mv emidpacon 1wV TPIV JUVALIEWV TO OWLA:
i) Ba 100ppormnael ii) Ba kivnBel tpo¢ Ta deéid i) Ba KIvnBel TTpo¢ T' apioTepd

Na emAgééeic 10 0waTO Kail va AItioACYTEIC TNV ETTIAOYI] 00U



